@ SR®B s

e®® ©0® avemE B8e®s3 RO,
L 30008 8mcen vgm oRe0,
L 650008 e8m0en 00300,
L @ e 8D 0008 o8mden Ses@@0

DD CRER.

(22.1 08 &8s J

X+3=8 000 w@wiemed g ¢ X 0. wudmdiams Swue®xs x 8 avns
5 @Gt Ced.

XtTy=11 o ©890ens BEDE. X 9 Y 0neds’ 0®8 awim o e SO8.
QN GOOBHND BHIED X 00 YO CI 0 (B &®ks’ CiBu g D oD
gDe30DBSS VRO 8B @d.

x+y=11
3+8=11
4+7=11
5+6=11
—2+13=11
—3 414 =11

X+Ty=11 8m0esd ¢mnd X 0 Y 68e® BEdn 88t ecms 0508085 @0
S0 EB .

X0 Y OCE a®i ecm @) 80 XO 00 YO o5 H(S 80wns’ 0d® 3w X ¥ Y
BEAC ©®RBV e ©8mien e ¢dan 0. BOESL e¢mBs G e®OS
@m0 QoS @8 wdien YOS ot HEHED.

xty=11 o x—y =3 380 0¢m BEDY.

xty=11 xX—y=3
100+1=1 10-1=9
9+2=11 9-2=7
8 +3 =11 8 -3=5

‘ 7+4=11 ‘ 7-4=3 \
6 t+t5=11 6 —5=1

A
_'



OB S’ B&Woen @¢m AR FOB GOC ¢ 8O D8 D VRO
euesl. Qv @Y WO ¢S gUtes’ X » Y 8 gors’ w8m Swugdd. 9@
X=7 o y=4 o Besg® & @5 ©@woen ocm madm 8. Sgwd ©w®®I®
©@m0en GOE EDIINDOD Gdne B DCE.

(22.2 508 &BDSH 6B

Begm 1
30200 ¢ OPRD 118. g3mdn 58. O3 302008 X @G ¢ GeBT 302D
Y oG ¢ 00 80008 wu8mien QOEES e®IRNH®SID.

23010 @D X 0 Y $3e30 3B e¢ers Omd X + ) ed.
880, x +y =11 @d.

23080 CEDE GINSB X —) .

80, x —y =5 @d.

& 220, 9D EBNORCOEO & BOMBP wdmien YOR®E Do,

xty=1
x—y =5 ob.
B 2

BOE w0 Oyed gmed Dwuedc Ommpd addig 608. 8553 ececrned Deeddc
edme gfdig 308. 8883 ececrned due e 9 @8 wdmden oS
@DINIOID.
BOCed dwes X 0 goed Dkt ) o ©®RE.
@ce¢mNed DEEOE dwmd X Ty od.
DEOE Omd 60 Heso x +y =60 @d.
@CECHNEE DEEOE edmes X —) @d.
DS ececrned OeddE edmes 30 O & a.
x—y =30
OB @ EICRTOED &g @M wdmden Yo Os3ess,
xty=60
X—y =30 od.

22.1 gsocscs

1. 23683 @@ @3¢ ORI, v O O 3DENOEO ace O w®»I® wdmden
GoOe BB emDDHG®BIB.

(i) B @¢ DD 178. asdmda 78.
(i) BBederm 83» Benwks’ ¥ QORTBed Dd 858. ey ¥ QI EDHE 658.
(ii) &80 @0 aem@m BE O 35008. 880» Bc gemem B0 D& Jt. 150023
D& .

;_



(iv) 3 egdHmed 9eom® ERD® omNE B8wusied ®»1 VOSI® BEwszsie
DBDE Dd @fdig 338. ImmenE 88w’ O®®1® BBwx30 D& afdig
675 DBOE .

(V) 0915 PO eRIDEHD »I 0xind O BecH dmd O 1058. séh I®
eIPEHE 0wivd O BC 0@ ecenc: @d.

(vi) endemienty S Q0O @E0m ovd 1 sgecEs dmpd 40 m . 8
o BeEO Ot 10 mMBsS D& .

(vi) emesE eodum » ¢® evdlem BE O 508. ewetE el e@¢mm I g®
eodcm 8 0 808.

(viii) 018w6E ecers 1 sed il e 1123 Bed. 9O »i8OE 3@
ot 31 @2.

(22.3 50610 &8s B ~

@008 wmiem o SwCe® & §Bx 9 awime® guG @830, 96 O
©80mEO POCH O OIS FEIDOS OB @B VS .
s ©O®0en GOE Dem $0n B8 ACH.

xty=1——— 1)
x-y=3—— ()
ao (1) e8mdens @ 2) e8mdencs O Y.

©+O,
x+y)+t@Ex-y)=11+3
Xx+tR+tx-—p=14
xtx=14
2x =14
2x _ 14
2 2
x=17
x 8 gos gum (1) edncesd eeds 8803,
xty=11
7+y=11
T+y—7=1-1
y=4
. Bee® x =7,y =4 ed.

90 BOME Bwien YOG X 8 e @I B 8ef O x @S Be® ¢
B3O 8¢ we v 0. 98 8 X 8 cuen @i B I wOomneSs e
©=®moens ¢l e gy ©d.

A
_Q



xty)-(x-y)=1-3

Xfy—Xfy=8

2y =28

¥y 8 avs 9o (1) edmcensd pedr B8e®s53,
x+y=11
x+t4=11
x+t4 —4=11-4
x =1
. Bee® x =7,y =4 od.

g 250 ovm @i QoE O BCe®s e ¢f) B8e®xs’ Bug® R o
DS D EBEeS.

s B8oen GOE BEPDE.

atb=6—— (1)
3a-b=2 —— (2)
@i o O 0 ACY.
O +®

(@a+b)+Ba—-b)=6+2

at+b+3a -b=38
4a =28
4a _8
4 4
a=2
a8 evsc ovo D eBmoensd ein S0,

atb=6
2+b=6
2+b-2=6-2
b=4
. Owe® a=2,b=4 ed.
A

@H@.“.IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII



Bewd gum wdmien e¢m a8 I DCE.
O-©,
(a+b)—-Ba—-b)=6—-2
at+b-3a+b=4
2b—2a=4

e®T0 ©u@wien GOeRH O eSO O ©51ed. VOB Seg® ©@IwI OB
@008 0. e®8 & s EE DT gsd gders =68 wudmien gqoc Onr S8®
e®i af) B8® ©85 O® wmwien GOEEWH Sg® @' OB @V D .

008 & g sgf O wd®mden OE eIty BoPBeens e G ©. 9BIse I en
GOECH Boen B3I FEID B¢ @IS OB G B. OO ER€RD 3 I FEIDOC
CRe 6@ O Iy BOO ¢ e @i O g BOO ¢ we g ©. OB
©@m0en GOecH O ewime 90 8 emied B wEmient:s eI EE. O®
80c w8mdame Bug O ewmem 2OE ¢os ¢ 90 aow (1) e®d (2) B8mdersd
PIOCREBSI OIS FEIDOS FLIE OB ¢ BRI O VU ©d.

atb=6

3a—b=2
©s8mden Qoe af) wd B0 o cwwed & 2b —2a =4 ece wEnoemws
EOIINNQESS d DE o@D BEIZD @500 Fen D AR DOEHBIHI .

e® a0 HER OBIesS ©BEI» FEIDDE BoR T B3I DO O OO WIS
90 0 Besg® T @0 SO VS D .

Bego 1

xX+ty=7

xX—y=5 ©Becsi.

x+ty=7——+
x—y=5——()
O+@.

xty)+(x-y)=7+5
xtytx—-y=12

2x=12
2x _12
2 2
xX=6

A

N e I 163
=



WX 8 a0 goo (1) 8m0esd @eds S8e®:3,
xty=17
6ty=17
6+y—6=7-6
y=1
. Beeg® x =6,y =1 od.

P ©3@®0en GOC MO POEBE Dews€ns B ©. O3 edn POG e g8
»E30E. @8 8 8¢ wisies’ O awima emiems pE B »O O8 o
eens ©8miensd pedcen SO .

xty=7 —— @
R=PB Y ——— @
OBx=71-y—— O

B) 8 gos 2) e8mcensd medn S8,
X=PS3
(7-»-y=5
T—y—Yy=5
7—-2y=5
T=ap=T=5 =7
=WWE=2

—y_=2

y=1
Y8 eos 9vn (2) 8m0ersd medsn S8e®@s3,
X—y=5
xX—1=5
xX—1+1=5+1
X=6
. Bee® x =6,y =1 od.

Beem 2
at+tb=9
2a+b=16 Becs».

I »®c
atb=9—— (1)
2a+b=16 — (2)

(161) qup D



@-0.

(a+b)—(a+b)=16 — 9
2a +R—a—KR=7

a="17
a8 aoc 9vo (1) ©8m0ernsd greds S8,
at+b=9
7+b=9
7+b-7=9-17
b=2
. Beg® a=17b=2 ed.

Il n®c

a+tb=9 — (1)
2a+b=16 — (2)

O=b=9-a ©)
Q) 8 aos (2) Bmcersd Medn S8,
2a+b=16
2a+ (9 —a)=16
2at9—-a=16
at9 =16
a+t9-9=16 -9
a="17
a=179on (3) s8mersd wedsn S8e®:s3,
b=9—-a
b=9 -7
19 =39
. Beg® a=17b=2 ed.

22.2 &50838

1. oo 08008 w8mden GOE DLem.

(@) at+b=5 (i) x+y=11 (i) p—g=7
a-b=1 X—y=15 ptqg=13
(iv) m+2n=10 (v) 4x—-3y=10 (vi) m-2n=1
3m—-2n= 6 x+3y=10 m—-—n=1
(vii) 2¢—d=9 (viii) 2a—b=5 (ix) x+2y=3
2c—3d=3 3b—2a=-3 3x—2y=1

A
N e I v



&

-

. Bx w50

1. 3 9> ogdhed 9eon® CA® Qerdm® BB8wusied ©Be 10 Dwmved &
Bowe 1 ©HHE JBBBOC CRMOC Dnd 1208. ¢85 dwnsietd ©HBHEBO
D0 BowEOED ey 108 G ofersd »H® Dews’ ecmO R O R
D2 D ® ©eEBID.

2. odmne s8hom emienn: D ewmies QOED DREHD gmd edmes 30°8.
emien e¢ens DCHD 005 D ® ©BEIB.

3. 833 1823 830 8538 »@Cwm 1850 8053053 88 8353 @. (B »o B8
£33 gm0 edmes 108. vx3Bed 83 (B8 8egs’ v 88 8y’ v @8
©@moen QORS e®IN®I Je€e®s3 @t Bm.

4. OB B0 ©w®m® wwien DcHm.

(i) 3m +3n =27 (i) 3a —2b =2 (i) 3x+y=4
m—n=1 3a—b=17 xX+y=0

5. 9SO e¢mBs t51¢eh B PRBPO ecers Ond 12 0d. ¢eeidimed
ICTDO® 35 Qe »E DO IBImed PEBHOO B . ¢wedimed
ACBDO a »)1 OE»ed 9EFDO b eEe evm a1 b #2e® B8®md edmden
GOES @DIH®I OB DRI BE oRBID Bws3).

6. Bescsim.
2a+b=25

3b+a=35 (9Bw: ©B8mCen ecwn Qed BoQer B8 DS OB VIS ©.)

€30000@RC

L o2eme E8on 1 @030 § 910 Beey 0HNe®E s@m8 wdmden
@00 OB WU .

L 30008 e8mden GoecH tonen 30 BEIDOC CRE &I DO &)
BBO ¢ e @i »H® Doy VO ¢ ¢ »IE.

L @eds m0s @853 ¢ 0008 edmoe gqoes S50 (S .

(16 qup



